

Государственному оркестру народных инструментов «Сибирь» (Барнаул) представлен новый художественный руководитель и главный дирижер — Олег БУРАКОВ.

МЗС. обозрение. - 2004. - № 6. - с. 8

О. Бураков (род. 1952) окончил Новосибирскую консерваторию (1976) и аспирантуру (1979) по специальности оперно-симфоническое дирижирование (класс проф. А. Каца). В 1972–85 работал в оперных театрах Новосибирска, Челябинска, Свердловска.

В 1988–99 – главный дирижер Симфонического оркестра Государственной филармонии Алтая.

В 1999–2004 выступал с оркестрами Москвы, Санкт-Петербурга, Омска, Красноярска, Уфы, Оренбурга, Кисловодска, Ялты. Гастролировал в Испании с тремя российскими симфоническими оркестрами: Алтайским, Омским и НСО Республики Башкортостан.

В сезоне 2000–01 по заказу оркестра «Сибирь» выполнил транскрипцию для рус-

ского оркестра кантаты К. Орфа «Кармина Бурана», которая была исполнена под его управлением оркестром «Сибирь», хором и солистами Новосибирского театра оперы и балета.

Директором оркестра назначена Татьяна БОРИСОВА.

Т. Борисова (род. 1951) окончила Новосибирскую консерваторию по классу домры и оркестрового дирижирования (1975). Преподавала в Алтайском институте культуры, Барнаульском музыкальном училище (домра, руководитель студенческого оркестра русских народных инструментов). **С 1982 – помощник художественного руководителя и главного дирижера, артистка оркестра «Сибирь».**